預先報導



年會

無車的亞特蘭大

都會區域呈放射狀分布的亞特蘭大,交通狀況素來惡名昭彰。可是這座城市的市中心卻有各種友善行人的設施,因此當你明年6月10-14日來這裡參加2017年國際扶輪年會時,一點好奇心是你唯一需要的動力。

從年會主要會場喬治亞世界會議中心(Georgia World Congress Center,上圖)正門走出來,24小時電視新聞的發源地——美國有線電視新聞網的總部(CNN Center)幾乎就矗立在你的眼前。CNN 攝影棚的參觀行程歷時約50分鐘,讓你得以一探新聞製播的幕後情況。

横過馬路,你可以到百年奧林匹亞公園 (Centennial Olympic Park)晒晒太陽。這個公園曾經是 1996年奧運的主要聚集地,現在則可以到喬治亞州最常入鏡的地標之一連環泉 (Fountain of Rings),欣賞免費的水舞。附近還有可口可樂世界(World of Coca-Cola)可以品嚐來自世界各地的 100 多種飲料,以及民權及人權中心 (Center for Civil and Human Rights),讓人得以瞭解美國黑人民權領袖金恩博士的個人影響。

對於運動迷來說,沿著馬利亞塔街 (Marietta Street) 散步一小段路就會來到大學美式足球名人堂(College Football Hall of Fame),你可參觀你最喜歡的大學球隊的頭盔和獎盃,欣賞影片《比賽日劇場》(Game Day Theater)等展覽品,讓人可以從前選手和教練的角度一窺比賽日的幕後花絮。

撰文:Deblina Chakraborty 欲註冊 2017 年亞特蘭大扶輪年 會者請至 www.riconvention.org。



快訊

拯救傑克森的鹿角拱門

離美國懷俄明州傑克森鎮1英里處有一間國立麋鹿收容所,每年冬天有5千到7千隻從山區遷徙來此覓食的麋鹿棲息在此。公鹿的角在春天會脫落,這些脫落的鹿角在傑克森鎮廣場的四周組成4座地標拱門。每年,數萬名前往黃石國家公園或大提頓國家公園的觀光客,在途經位於傑克森谷地的傑克森時,會順路到這些拱門前拍面照留念。

當地的男童軍收集這些累積的脫落鹿角,可是在 1950 年代末期,鹿角的數量超出需求。傑克森谷地 (Jackson Hole) 扶輪社協助在 1958 年用多餘的鹿角搭建第一座拱門,1970 年代又陸續增加另外 3 座。

這些年來,鹿角因老化開始崩落。到了 2000 年左右,傑克森谷地的 3 個扶輪社開辦一個「救救拱門」(Help Save the Arches)計畫。他們募款購買禁止大眾到麋鹿收容所收集的鹿角,然後移交給傑克森鎮來搭建拱門。

救救拱門計畫委員會主委彼得·卡恩斯 Peter Karns 說:「我們請傑克森的市民捐款,我們舉辦『猜猜鹿角數目』比賽,我們向傑克森鎮及提頓郡政府募款,也有許多扶輪社員捐款。」

第一座鹿角拱門於2006年重建,使用了1萬2,000磅的鹿角, 最後一座於2015年完工。因為鹿角價格倍增到每磅15美元,扶 輪社員最後募得41萬8,000元來完成這項計畫。

卡恩斯說:「這些拱門聞名全球,或許是在大提頓(山脈)旁邊的緣故,它們是谷地內最常被拍攝的地點。它們是代表傑克森谷地的象徵——這就是我們想要留下它們的原因。」

撰文: ANNE STEIN

46,900 磅

用來搭建拱門的 鹿角重量

48 英里

傑克森谷地的 長度

15.000 磅

最大拱門使用的 鹿角重量